Po3B A3yBaHHY BIDAaB.
CaMoCTl1MHaA poboTa.
5 KJIac

BumteAb martematmnkm CksopLosad l.[1.




PosmuHKa.

APY3l CKAOGAM MNP0 [eTpunKka 30A04Y.

Haw apyr

[eTPUK ICTb HeCMa4yHy MAaKapOHUHY

nosxuHoro 60 kKMm. B nepwumin aeHb BiH 3B N'aTy
YAaCTUHY BCIi€T MAKAPOHUHU, B APYTiv-YeTBepTy
YACTUHY BCIET MAKAPOHUHW. CKiflbKU KINNOMETpIB
HeCMa4YHOT MaKapoHUHU 3B TTeTpuk 3a ABa AHI?

PO3B’>KITb 30AQYY.



PO3B'930HHA.

1. 60:5*1=12 (km)-3"IB [leTpuK Yy nepLUmm A€Hb;
2. 60:4*1=15 (kM)- 3'IB [1eTPUK Y APYT1IN AEHD;
3. 12+15=27 (Km)- 3"iB [1leTpunK 30 ABO AHI.

BIAMOBIAb: 27 KM.




DAPOOBAHAOS

9ka 4OCTMHA KOAQ 3Qd

D
N

|

B)

| W



CKAQAITb | 3aMULLITE APOOK 30 MAAIOHKOMM.




PO3B’43yBAHHS BMPOAB.

1. 9kt i3 3QNMCIB € MPABMAbHMAM?S

A. 4=20:6. b.4=24:6. B.4=18:6. [TI.4=12:6. 1.B6. 24:6=4

. . 23 o/l
2. LLIAOIO HOCTUHOIO MILLIAHOTO YUCAQ € YMCAO: 2.B. 23:6=3 (ocT))
Al B. 2. B. 3. [. 4.
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3. O0epiTb cepeA 3anpPOnNOHOBAHMX YUCEA MILLIOHE

YUCAO, OiAbLLE 3A 2 | MeHLUE BIA 3. 4, =2 = 3g

1 5 4 5
- 1= o hel
A. 3 b. 15 B. 22 .3
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4. 3anULUiTb HEMPABUABHUIK APIO % Y BUTASAI
MILLIQHOTO YMCAQ.




[TOBTOPMMO MPABUAQ.

0 Llo take 3BU4amHmnmM APIO?

—

Ha O BKA3YIOTb YUCEABHUK APOOY; 3HOMEHHMK APOBY; APOOOBA
PUCKA?

AKMMIM BYBAIOTb 3BMYAMHI APODI?
340ro0 CKAOAQETLCA MILLIOHE YUCAOS

K 30MMCATHU HEMPABUABbHUMN APID Y BUTAAAI MILLOHOTO YUCAQS

9K 3AMMCATU MILLIGHE YUCAO Y BUIASAI HEMPABUABHOIO APODY?2

O ONO O O3

AK NO3HAYUTU 3BUHAMHI APOOU HO KOOPAMHATHOMY MPOOMEHI S




CaMOCTIMHAO poboTa

1. Ak i3 30NMCIB € NPABUABHMMS

A.3=21:8. bB.3=23:8. B.3=24:8. [.3=168.

. . 17
2. LLIAOKO HOCTMHOIO MILLOHOIO YMCAQ ry € YCAO.

Al b.2. B. 3. [. 4.

3. O0epitb CEPEA 3AMNPOMOHOBAHUX YUCEA MILLIAHE YUNCAO, DiAbLLIE 30 1 | MEHLLIE BIA 2.

AyS B. 22 B.12 r.ool
8 8 8 8

. - .23 -
4. 3anuLUiTb HEMPABUAbHUI APIO g Y BUTASAI MILLIGHOTO YMCAQ.

5. 3AMMLLITb MILLIAHE YUCAO 2% Y BUTASAI HEMPABUABHOIO APODY.

6. HO KOOPAMHATHOMY MPOMEHI 3 OAMHUYHMM BIAPI3KOM M’STb KAITMH NO3Ha4TE Ymcaa L 3 3 8 9
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